

# 轩辕教育基金会

## 2017 年度公益慈善活动

1. 1月2日中午,「轩辕」喜迎今年第一个到访的团体,湖南省湘潭市、县外事侨务港澳办公室、县教育局、及二所学校校长组成的工作团。
2. 2017年2月12日,「轩辕」“鸡年步步飞”春茗聚餐在警荟轩举行,参与人数98人,一同分享去年各项善举回顾和探讨今年的工作方向与计划。
3. 西安交通大学由宫辉书记带队,校学生处、基金会、校团委、教务处等部门负责人共5位老师于2017年2月12日上午到「轩辕」访问。孔敏庄副主席,大学种子助学、建校及奖助学、慈善捐赠、中医文化养生四大委员会的负责人接待并共同商讨发展教育相关话题。
4. 「轩辕」善长一行8人于2017年3月10日,赴河南开封市到访通许县两家贫困户,送赠了慰问金和各式生活物资。回访两所曾协助重建的小学,并向优异生、贫困生和优秀教师颁发奖学、助学和奖教金。
5. 「轩辕」一行10人于2017年3月11日上午赴河南大学,出席受轩辕种子助学金资助的55名贫困学生之座谈会,这是第二届种子基金的第一次活动。
6. 5月7-11日,「轩辕」于香港青年协会赛马会西贡户外训练营,举办中医文化辟谷养生分享班,参加人数有134人。
7. 「轩辕」一行6人于2017年5月25日上午到湖南省桃江县参加刘敬忠会长捐资的德旺玉华小学落成典礼。
8. 6月9-12日,「轩辕」一行12人前往山西省吕梁市石楼县考察;并于同年9月签署合同,协助14个乡镇卫生院,急需的解决医疗设备欠缺问题。
9. 7月2-3日,「轩辕」孔敏庄副主席,永远荣誉会长锺锦荣、韩妙婷,荣誉会长陈汉忠,郑克诚、谭颖心等一行7人前往湖南省常德市鼎城区韩公渡镇中学三区“港九药房总商会新中联学校”参加落成典礼。
10. 7月3-4日,「轩辕」一行12人应邀到北京大学参加“北京大学2017年本科生毕业典礼暨学位授予仪式”。
11. 重庆大学由欧可平书记带队,副校长孟卫东等一行6人于7月5日上午到来访问。马豪辉主席等接待并共同商讨发展教育相关话题。
12. 7月6日同心饮食在湖南洪江市托口镇捐建“同心裕农村小学”。
13. 7月18日刘敬忠会长在湖南桃江县三堂街镇捐建“德旺完全小学”。
14. 7月28日史立信捐赠湖南潮水村小学扶贫项目款。
15. 8月10日,甘肃省庆阳市人民政府外事、侨务、港澳事务办公室的贺举峰主任一行三人来港探访轩辕教育基金会。
16. 9月25日郑丽旋会长在洪江市黔城镇捐建“双溪安儿欣爱心小学”。

17. 9月28日,「轩辕」访京团一行20人到北京大学出席北京大学第二届轩辕种子助学金捐赠仪式;晚上应国务院港澳办邀请,出席28日晚的国庆宴会。
18. 10月11日,「轩辕」与湖南湘潭大学签署了第二届轩辕种子助学金合约。
19. 10月25日,「轩辕」与福建华侨大学签署了第二届轩辕种子助学金合约。
20. 10月31日,「轩辕」于香港职业训练局-青年学院(九龙湾),举办主题为:"轩辕种子助学基金实践与展望"研讨会。参加人员有:孔敏庄、韩妙婷、史立信、陈丽冰、何敏坚、陈汉忠、谭颖心、陈美棠;北京大学参会人员:禹洁、陈征微、刘林、刘大权;香港职业训练局参会人员:马晓英、张楚宏、李燕宝、麦洁铃、林美宝等。
21. 11月15日,「轩辕」于香港中环爱丁堡广场5号大会堂音乐厅举办《轩辕种子助学金港九药房总商会呈献薪火相传慈善音乐会》。
22. 11月19-23日,「轩辕」于香港青年协会赛马会西贡户外训练营,举办中医文化辟谷养生分享班,参加的人数是110多人。
23. 11月20-22日,「轩辕」孔敏庄、周锐升夫妇一行三人前往山西省石楼县当地,检收捐赠给14所卫生院的医疗设备。
24. 12月9-12日,「轩辕」孔敏庄、黄丽仪到湖南省常德市参加第五届武陵国际微小说节("紫荆花开"纪念香港回归20周年)活动。

2017年12月31日  
「轩辕」办公室